BRIT RS w9 4 B B A A A

AR ERTEBAZEG M TRAPEHAL HENL)

ARBBHIT "V,

V| meusam
#x: 7 A 138838
LML | R

I £ B —1 AC 8T (Shear) #1 % 45 ) (Bending moment). 20%

2. (1) % Z# (AB,BD,DC)E i g] — AC MEEEF X 10%
(2) BAHSr ik R AR SCAR &Y S B 4 44 A W5 4 Bk 46 2 5T 8 1 Ryt % $0B
B 10%

38— AR89 o ] 2 TR ASE TG W 6, 22 4)
(1) st H@al@meyit o 3t F 475 Hsg(Flange)y 1 44 10%
(2) st 5 4% A7 stAR 0 8 A 3R ) (maximum tensile stress) #2 & & /7 (maximum

compressive stress) 10%

(3) 3t B AE A A LA AL 4R (web) b oy & A3 7 (maximum shear stress)  10%

4. 31 HFB =2 Truss £ B g AL (L=3 m, E=300 GPa, A=2000 mm? , P=700 kN).
10% ' ‘

5. 3t BB w2 solid shaft - C #5644 7 (indegree) ( £,=30in, £,=25in,G= 12x10°
psi, 4,=2.5in, d,=2.0in, £=30000 Ib-in, 7,= 10000 Ib-in)  10%

6. ¢t H LA solid shaft k£ A &y 37 & NRIEIE D . 10%

q=1.0Kk/fi My=25.0 k-fi

HELm

Fig. 2






